



"Российская газета": Глава СК Александр Бастрыкин провел встречу с жителями города Гусь-Хрустального

На прием к Александру Бастрыкину в Гусь-Хрустальном записались более 50 человек. Кстати, на эту встречу приехали жители из других регионов. Из Челябинска, Чебоксар, Рязанской и Ивановской областей.

Свое стремление встретиться с Александром Бастрыкиным объясняли тем, что не могут разрешить свои проблемы на уровне местных властей. Перед приемом населения руководитель Следственного комитета РФ провел рабочее совещание с сотрудниками следственного управления СК РФ по Владимирской области.

Совещание проходило в закрытом режиме. Но, как сообщила пресс-секретарь областного следственного управления Ирина Минина, он ориентировал подчиненных на проведение мобильной и объективной проверки в отношении должностных лиц органов внутренних дел Гусь-Хрустального района, чтобы по результатам проверки было принято единственно правильное решение вплоть до возбуждения уголовного дела

Объем работы немалый. Следователям предстоит провести три доследственные проверки. По первой необходимо оценить законность и обоснованность действий или бездействий сотрудников органов внутренних дел по материалам 26 уголовных дел.

Прием начался в 12 часов. Чтобы быть первыми, многие приходили в горадминистрацию к 7-8 часам утра.

К разочарованию представителей многочисленных СМИ, формат встречи с жителями города был выбран иной, чем в Кушевской, - индивидуальное общение при закрытых дверях.

Это было сделано для того, чтобы, как объяснили организаторы, получить от людей наиболее полную и открытую информацию о ситуации в Гусь-Хрустальном районе.

Первой Александр Бастрыкин принял группу предпринимателей, подписавшихся под письмом к премьер-министру о криминальном беспределе. Как пояснили в областном следственном управлении, чтобы из первых уст услышать более подробный рассказ о сложившейся криминогенной ситуации и о том, какое отношение к ней имеют правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Затем прием продолжился в намеченном режиме. Однако многие, не таясь, рассказывали о своих бедах в зале ожидания.

И от некоторых откровений становилось не по себе. Вот, сотрудники бюро ритуальных услуг, расположенного на улице Севастопольской, буквально вымогают деньги у родственников умерших, появляясь в доме почти одновременно с работниками милиции и «скорой». Навязывают свои услуги несчастным. Третий год общественность бьется с этим беспределом, но безрезультатно.

Пришла искать правды Татьяна Демидова, бабушка Максима Староверова, погибшего под колесами автомобиля лихого водителя Виктора Доронина вместе со своим ровесником 17-летним юношей 23 августа 2008 года. С помощью милицейского начальника Бориса Аванесяна следствие по этому делу увели в другую сторону.

Встреча с Александром Бастрыкиным - последняя надежда на торжество справедливости и у Веры Карелиной.

В ночь с 14 на 15 июля прошлого года сгорел восьмиквартирный дом на улице Свердлова, в котором жила ее мать. Люди остались без жилья. Причина пожара для людей очевидна - преступное головотяпство и бездействие управляющей компании. Явившись по вызову электрик так починил щиток, что вскоре произошло замыкание.

Злополучный щиток исчез. К счастью, не сгорело в огне заявление от 10 июня, в котором жители старого дома просили поменять его на новый. Однако следователи один за другим пишут отказы в возбуждении уголовного дела, а восьмидесятилетней матери Карелиной предложили вместо квартиры место в инвалидном доме.

- Понимаете, проблема в том, что мы жалуемся в область, а жалоба возвращается сюда, нас здесь с двойным рвением начинают прессовать, и из этого замкнутого круга не можем вырваться, - объяснила происходящее Вера Мороз, записавшаяся в очередь на прием под номером 16. «Бездействие местных органов власти - болезнь нашей страны», - говорят ее соседи по очереди.

Когда верстался номер

Дополнительная группа сотрудников центрального аппарата Следственного комитета РФ будет направлена в ближайшее время в Гусь-Хрустальный, чтобы разработать комплекс конкретных мероприятий, направленных на декриминализацию сложившейся в районе обстановки, сообщил официальный представитель ведомства Владимир Маркин. Полученная во время встречи информация будет использована сотрудниками СК для объективной оценки состояния правопорядка в городе, а также установления конкретных фактов бездействия должностных лиц.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508082>